



# ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана  
в феврале 1930 года

ПЯТНИЦА  
14  
мая  
2021 года

№20 (106455)

Цена свободная

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области  
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>

## ДЕНЬ ПАМЯТИ И СЛАВЫ

9 мая, в День Великой Победы, самоеловцы собрались на торжественный митинг у стелы «Вечная память. Вечная слава». Жители районного поселка пришли, чтобы отдать дань уважения и безмерной благодарности героям - победителям, почтить минутой молчания память павших земляков. Непрерываемым потоком люди шли возложить венки и цветы к памятнику, к Вечному огню. Оружейные залпы возвестили о том, что вновь мы празднуем Великую Победу.



Глава Самойловского муниципального района М.А. Мельников и директор КЦСОН Е.А. Коновалова поздравили на дому участницу Великой Отечественной войны Александру Семёновну Филиппову, жительницу р.п. Самойловки. Гости передали ветерану поздравительные открытки от Губернатора Саратовской области В.В. Радаева и от партии «Единая Россия», вручил цветы и памятные подарки. Глава района сердечно поблагодарил ветерана войны за мужество, героизм и мирное небо, под которым мы сегодня живём.

В РЦДК прошел большой праздничный концерт, посвященный Дню Победы. Номера концертной программы были пронизаны патриотическими чувствами и глубокой благодарностью ветеранам войны. Самойловцев поздравила глава района М.А. Мельников, он зачитал поздравительный адрес от Губернатора Саратовской области В.В. Радаева. От себя лично руководитель района пожелал землякам здоровья, счастья и долгой жизни под мирным небом, за которое мы будем вечно благодарить героев Великой Отечественной.



В этом году Всероссийской акции «Георгиевская лента» исполнилось шестнадцать лет. Черно-оранжевые ленточки стали символом памяти о Победе в Великой Отечественной войне, знаком вечной признательности ветеранам, освободившим мир от фашизма. В преддверии Дня Великой Победы школьники с Николаевки активно присоединились к данной акции, чтобы выразить уважение ветеранам, отдать дань памяти павшим на поле боя, выразить благодарность людям, отдавшим все для фронта и для Победы.

Учителя рассказали ребятам о значении Георгиевской ленты, объяснили, почему она стала символом Победы и что обозначают цвета на ленте. Все — педагоги, обучающиеся и персонал образовательного учреждения - ответственно и с гордостью носят символ Победы над фашистским злом — Георгиевскую ленту. Мы помним, чтим и гордимся...

Мария Комиссарова

В честь Великой Победы в России и за ее пределами стартовала акция «Сад Памяти» цель которой высадить 27 миллионов деревьев в память о 27 миллионах погибших в годы Великой Отечественной войны. Каждое дерево - символ памяти и благодарности мирных поколений.

Жители Святославского муниципального образования присоединилось к этой акции. Учащиеся 8, 9 и 11 классов, работники администрации МО, ДШИ, сельского Дома культуры, индивидуальные предприниматели З.С. Манукян и А.Н. Мирошников, староста села В.И. Петченко, представители обществуности, наши активисты Н.В. Сердобинцева и Е.С. Муравцова высадили ко Дню Победы саженцы деревьев. Руководил посадкой В.М. Самохвалов, бывший агроном Еланского конного завода, уважаемый на селе человек. И следующей весной на улицах нашего села зазеленеет «Сад Памяти».

Ольга Комиссарова



## 16 мая 2021 года

Дополнительные выборы депутата Саратовской областной Думы VI созыва по Калининскому одномандатному избирательному округу №13

Зарегистрированные кандидаты в депутаты по Калининскому одномандатному избирательному округу №13

### БАЛАНОВ ДЕНИС ВИТАЛЬЕВИЧ

1980 года рождения; место жительства – Саратовский район, р.п. Соколовый; место работы – государственное учреждение здравоохранения Саратовской области «Красноармейская районная больница», главный врач; депутат Совета муниципального образования город Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области второго созыва на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением «Саратовское региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия»; член Всероссийской политической партии «Единая Россия», член регионального политического совета Саратовского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», член Местного политического совета Красноармейского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».



### ИЛЬИН МАКСИМ ПАВЛОВИЧ

1982 года рождения, место жительства – г. Саратов; род занятий – самозанятый, выдвинут избирательным объединением Саратовское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России; член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.



### КОЗЛЯКОВ ИЛЬЯ РОМАНОВИЧ

1988 года рождения; место жительства – г. Саратов; место работы – автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Центр информатизации и дополнительных образовательных услуг», заместитель директора по организационной работе; выдвинут избирательным объединением «Саратовское региональное отделение Политической партии «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО»; член Политической партии «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО», заместитель председателя Саратовского регионального отделения Политической партии «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО».



### СЕДОВА АНТОНИНА АЛЕКСАНДРОВНА

1981 года рождения; место жительства – г. Красноармейск; место работы – государственное автономное учреждение Саратовской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Красноармейского района», специалист в сфере закупок; самовыдвижение.



### УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Избирательная комиссия Саратовской области, министерство образования Саратовской области объявляют о проведении областной образовательной акции «Избирательный диктант». На территории Самойловского района Диктант пройдет в единый день – 20 мая 2021 года, начало в 10:00 по местному времени. Образовательная площадка будет работать в помещении центральной библиотеки им. А.С. Пушкина по адресу: р.п. Самойловка, ул. 30 лет Победы, д.1. В Диктанте могут принять участие все желающие в возрасте от 16 лет, обратившиеся заранее в территориальную избирательную комиссию. Приглашаем принять участие в «Избирательном диктанте»!

Территориальная избирательная комиссия Самойловского района

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

# Защищенность в образовательных учреждениях области будет усилена

В связи с трагедией, произошедшей в гимназии № 175 Казани, Губернатор Валерий Радаев поручил зампреду правительства Роману Грибову усилить меры безопасности во всех образовательных учреждениях региона.

Губернатор выразил глубокие соболезнования родным и близким погибших в школе № 175 Казани и всем жителям Республики Татарстан:

— Примите искренние слова сочувствия и поддержки. Мы скорбим вместе с вами. Желаю стойкости и душевных сил семьям погибших, скорейшего выздоровления раненым.

И.о. министра образования области Михаил Орлов провел срочное совещание с представителями муниципалитетов. Причиной встречи с представителями местных администраций и

подведомственных министерству образования организаций стала необходимость усиления пропускного режима во всех образовательных учреждениях области, в том числе в заведениях с круглосуточным пребыванием детей.

— Школа, детский сад, колледж начинаются с безопасности. Прошу муниципалитеты со всей строгостью и ответственностью относиться к усиленным мерам пропускного режима. Речь о видеонаблюдении за территорией образовательной организации, зонах входа и выхода,



минимизации группового прохода в организацию. Прошу дополнительно в срочном порядке провести информационно-разъяснительную работу среди

сотрудников, родителей и детей, дополнительные инструктажи о поведении в экстренных ситуациях, — обратился Михаил Орлов.

В РЕГИОНЕ ПОСТРОЕНО 30,3 КИЛОМЕТРА ГАЗОВЫХ СЕТЕЙ

В 2020 году компания «Газпром газораспределение Саратовская область» подключила к сетям газоснабжения 1268 потребителей, что на 62% превышает показатель 2019 года. В общей сложности в рамках технологического присоединения в регионе построено 30,3 километра газовых сетей.

Специалисты компании газифицировали как частные домовладения, так и учреждения здравоохранения, спорта, образования, районные дома культуры, психоневрологический интернат и предприятия агропромышленного комплекса.

ПЛАНИРУЙТЕ СВОЙ ОТДЫХ С КЕШБЭКОМ

Комитет по туризму Саратовской области напоминает, что в Российской Федерации действует программа по возврату части средств за приобретенную путевку — кешбэк.

По его условиям вернуться из путешествия нужно не позднее 30 июня 2021 года. Размер кешбэка составляет 20% стоимости путевки, но не более 20 тысяч рублей.

Для участия в программе необходимо через сайт мирпутешествий.рф выбрать направление отдыха по России и оплатить его стоимостью картой «Мир» (перед оплатой необходимо зарегистрировать карту в банке — участнике в программе лояльности платежной системы «Мир»).

Кешбэк будет начислен за туристические услуги, оплаченные в период с 18 марта по 15 июня 2021 года.

Его можно получить неограниченное число раз.

Подробная информация на сайте мирпутешествий.рф.

ЧТОБЫ НЕ ЗАРАЗИТЬСЯ ГЕМОРРАГИЧЕСКОЙ ЛИХОРАДКОЙ

Саратовская область является природным очагом геморрагической лихорадки с почечным синдромом.

Единственным источником инфицирования людей вирусом-возбудителем этого заболевания являются мышевидные грызуны. Основной путь заражения — воздушно-пылевой (до 85%), также может произойти заражение при употреблении инфицированной воды, пищевых продуктов или контактно-бытовым путем — через инфицированные предметы или грязные руки.

В целях предотвращения заболевания геморрагической лихорадкой с почечным синдромом рекомендуется:

- своевременно бороться с грызунами, защитив от них хозяйственные постройки и жилые помещения;
- уборку в помещениях, где есть признаки жизнедеятельности грызунов, необходимо проводить влажным способом с использованием ватно-марлевой повязки и резиновых перчаток;
- тщательно мыть руки перед едой и пищевые продукты (овощи, фрукты), если они хранились в погребах, где не исключено присутствие грызунов;
- использовать средства индивидуальной защиты при проведении сельскохозяйственных мероприятий.

## В САРАТОВЕ ОПРЕДЕЛЕНО МЕСТО СТЕЛЫ «ГОРОД ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ»

9 Мая состоялась церемония закладки камня на месте стелы «Город трудовой доблести» в Заводском районе Саратова. Мероприятие прошло в сквере «Заводской» с участием ветеранов и тружеников тыла.



Приветствуя участников торжества, глава региона Валерий Радаев подчеркнул:

— Сегодня мы отмечаем большой праздник, объединяющий всех граждан страны! В этот священный день мы закладываем первый камень в основание стелы, призванной увековечить подвиг наших тружеников во время Великой Отечественной войны. Год назад решением Президента Владимира Владимировича Путина Саратову присвоено почетное звание «Город трудовой доблести».

Вклад земляков в Победу невозможно переоценить. В военные годы Саратов стал крупным военно-промышленным, лечебным и научным центром. Единство фронта и тыла, готовность упорно трудиться во благо Родины позволили нашим отцам, дедкам и прадедам выдержать самые суровые испытания. Многие наши заводы, учреждения были удостоены государственных наград, десятки тысяч работников получили ордена и медали. Мы бережно храним светлую память о тружениках войны, продолжаем их дело в мирное время.

## ВПИШИ СВОЕ ИМЯ В ИСТОРИЮ БЛАГОУСТРОЙСТВА!

С каждым днем все больше жителей Саратовской области присоединяются к голосованию за проекты благоустройства на платформе za.gorodsreda.ru.

На первой декаде мая в регионе проголосовали 66680 человек. На платформе представлены дизайн-проекты 178 территорий во всех 42 районах области. Это парки, набережные, скверы, улицы, площади и другие общественные пространства.

Объекты, которые наберут наибольшее число голосов по итогам голосования, попадут в перечень территорий для благоустройства на следующий год по нацпроекту «Жилье и городская среда» (федеральный проект «Формирование комфортной городской среды»).



# Будущие специалисты по туризму представят область на «Туриаде»

Команда Саратовской области по познавательному туризму в составе 12 человек, в числе которых будущие авторы турмаршрутов, презентаций регионов, исполнители бардовской песни и режиссеры туристских видео, представляет регион на спортивно-туристском лагере Приволжского федерального округа «Туриада».



В состав сборной области вошли преимущественно студенты Саратовского государственного университета имени Н.Г. Чернышевского, обучающиеся на направлении «Туризм».

Проект реализуется под патронажем полномочного представителя Президента Российской Федерации в

Приволжском федеральном округе. Все мероприятия Туриады пройдут с 18 по 22 мая с соблюдением рекомендаций Роспотребнадзора по противодействию распространению новой вирусной инфекции COVID-19.

В программе Туриады — пять конкурсов, ориентированных на познавательный туризм

и студентов, обучающихся на профильных направлениях подготовки «Туризм», «Сервис», «Гостеприимство» в вузах.

Помимо конкурсной программы участники ждут другие образовательные мероприятия, планируется провести кинопоказ, а также встречи с экспертами в сфере туризма всероссийского уровня.

— Ежегодно наша команда по познавательному туризму показывала лучшие результаты. В этом году отбор прошли очень талантливые и активные студенты. Мы надеемся принести региону очередную победу. Многие из победителей Туриады прошлых лет трудоустроиваются в туристской отрасли. И это означает, что главная цель мероприятия — вовлечь молодежь в развитие туристской отрасли — достигается, — отметила председатель комитета по туризму Саратовской области Виктория Бородянская.



Милосердие

## Для нуждающихся

Протягивая руку помощи другому человеку, мы делаем этот мир чуточку лучше. На протяжении 15 лет в рамках благотворительной акции «Семья помогает семье» мы можем помочь семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. По инициативе местного отделения партии «Единая Россия», Общественной приемной Партии и при поддержке Женсовета, редакции газеты «Земля Самойловская», КЦСОН Самойловского района прошла эта благотворительная акция. Активное участие в сборе вещей приняли жители района, особенно учащиеся СОШ №1. В день проведения акции любой, кто нуждался в вещах, мог взять все необходимое для себя и своей семьи. Также одеждой и обувью поделились с церковным приходом, на попечении которого есть нуждающиеся семьи.

Очень приятно, что самойловцы с удовольствием откликаются на подобные мероприятия. Каждый даритель может быть уверен, что вещи обязательно попадут в руки тех, кому они так нужны.

Л. Лотарева, фото В.Каратышова



Хорошая новость

## Подарили автомобиль

Дорогой, а главное - очень нужный подарок от сельскохозяйственного бизнеса получила Самойловская районная больница: педиатрической службе передана новая машина скорой помощи. Стоимость подарка - 650 тысяч рублей.

Этому событию предшествовала большая работа. В начале года жители отдаленных сел района организовали сбор подписей о приобретении для педиатрической службы РБ машины скорой помощи, было собрано около двух тысяч подписей.

Машина, конечно, была и раньше, но она уже выработала свой технический ресурс. Для удовлетворения просьбы жителей была организована инициативная группа из числа медицинских работников, представителей хозяйств, добровольных общественных помощников.

За помощью решили обратиться к местным сельхозпроизводителям. Руководители сельскохозяйственных коллективов начинание поддержали и активно откликнулись на предложение перечислить денежные средства для приобретения новой «скорой» для оказания оперативной помощи детям. Сумму благотворительного взноса определяли сами главы сельхозпредприятий.

Целевые гуманитарные денежные средства согласно платежным поручениям зачисляли на расчетный счет районного Совета ветеранов, организации - которая согласно Уставу обладает правом аккумулировать денежные средства с последующим перечислением их фирме-продавцу автотранспортного средства. Эту работу взяла на себя председатель районного Совета ветеранов Н.Д. Корзон. После завершения мероприятий по формированию благотворительного фонда был исполнен договор купли-продажи, и необходимая сумма поступила на счет фирмы-поставщика.

Так в результате благотворительной акции новый автомобиль «Нива» выехал на территорию Самойловской районной больницы. Машина полностью соответствует требованиям Технического регламента о безопасности колесных транспортных средств.

Передача спецмашины происходила в торжественной обстановке. Со словами благодарности обратился главный врач больницы А.А. Шапошников: «Меченаты района внесли огромный вклад в здравоохранение. Раньше спецмашины закупали на средства государственного бюджета. Сегодняшнее событие - пример единения бизнеса и медицины в борьбе за здоровье и жизнь детей. Новая машина позволит более оперативно оказывать медицинскую помощь детям района. Выражаю огромную благодарность главам - фермерских хозяйств (независимо от суммы выделенных денежных средств), а также председателю районного Совета ветеранов за понимание проблемы и активное участие в ее решении. Этот подарок - автомобиль - просто необходим для медицинского персонала педиатрической службы, а еще больше он нужен маленьким жителям нашего района».

Е. Чиркова

## Спасибо депутату

Выражаю огромную благодарность замечательному человеку, депутату Муниципального Собрания Григорию Аркадьевичу Тамочкину за то, что не забывает нас, тружеников тыла, ветеранов труда. Он ежегодно поздравляет нас с Днем Победы и другими праздниками, дарит подарки и продуктовые наборы. Хочу пожелать ему крепкого здоровья, успехов в делах, семейного благополучия.

М.Д. Ручкина, с. Низовка

### С юбилеем!

Уважаемого Виктора Александровича Кудрявцева от всей души поздравляем с юбилеем!

Пусть эта замечательная дата в душе Вашей оставит добрый след. Желаем мы всего, чем жизнь богата: Здоровья, счастья, мира, долгих лет! Мы шлем от сердца



поздравленья, Частичку нашего тепла, Пусть будет лучше настроенье И не иссякнет доброта! Семья Бабиных

18 мая в РЦДК р.п. Самойловки с 10.00 до 17.00 часов

### Трикотаж для всей семьи

Постельное белье, футболки, майки, халаты, сарафаны, рубашки, туники, носки, трусы, полотенца, пледы, детский трикотаж, сорочки и многое другое.

В магазине «Одежда» р.п. Елань, ул. Ленинская, д.62 (здание Сбербанка) БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА.

У нас есть все для выпускников и их родителей. Огромный выбор по доступным ценам.

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ сельхозназначения, ПАИ, аренду. ДОРОГО! Тел.: 8-905-651-51-11

ТРЕБУЕТСЯ ОХРАННИК, РАБОТА В РАЙОНЕ. Вахта на личном автомобиле. Тел.: 8-904-241-18-50

Копаем, чистим, ремонтируем колодцы. Копаем септики, ж/б кольца. Тел.: 8-904-407-78-33, 8-902-657-77-54

ПОКУПАЕМ дорого старые подушки, перины, свежий пухперо, рога лося, оленя. Приезжаем на дом. Тел.: 8-928-771-96-20, 8-999-698-34-11

КФХ «Курочка Ряба» реализует кур-несушек. Доставка бесплатная. Тел.: 8-909-433-94-91

В стройбазу «Застройка» р.п. Самойловки ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАВЕЦ, ВОДИТЕЛЬ. Тел.: 8-902-358-59-69

В газете «Земля Самойловская» (№18 от 7 мая 2021 г.) на 11 странице в приложение к постановлению №29 от 9.04. 2021 г. Святославского МО в п.5 вместо «Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию сельского Совета Хрущевского муниципального образования» следует читать «Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию сельского Совета Святославского муниципального образования», далее по тексту читать без изменений.

Подписано в печать 13 мая в 14-00

**БЕТОН ШЕБЕНЬ**  
8-905-333-66-65  
рп. Елань, ул. Индустриальная, д.85

Борисоглебский МЭЗ принимает заявки БМЭЗ на поставку СЕМЯН, СЗР, МИН. УДОБРЕНИЙ и ДИЗ. ТОПЛИВА, а также предлагает ЗАЙМЫ на посевную 2021 года. Тел.: +7(960)129-64-13 bmez-2019@mail.ru

БУРЕНИЕ СКВАЖИН для дома и огорода. В наличии водяные насосы и станции. Недорого. Гарантия. Тел.: 8-927-063-44-97 (Андрей Анатольевич)

ПРЕДЛАГАЕМ НАСЕЛЕНИЮ КРОВЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ, а также все виды отделочных материалов по оптовой цене. Обмер. Заказ. Доставка. Тел.: 8-937-735-66-66

МАТЕРИАЛ ДЛЯ КРЫШИ И ФАСАДА ИЗ БОРИСОГЛЕБСКА Реализуем металлочерепицу, профлист, ондулин, сайдинг, профлист на забор, металл (трубы, уголки, швеллер) и др. Евроштукатурка. Замер, расчет материала - бесплатно. Доставка. Тел.: 8-927-060-76-10

Строительная бригада выполнит кровельные работы, а также внутреннюю и наружную отделки. Тел.: 8-937-735-66-66

Куплю говядину и свинину. Дорого. Работаем круглосуточно. Тел.: 8-902-045-73-51, 8-906-304-40-87 (Константин)

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка Кадастровый инженер Грищанина Татьяна Сергеевна (квалификационный аттестат 64-11-182), почтовый адрес: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, адрес электронной почты: [Samoylovka@rost-bti.ru](mailto:Samoylovka@rost-bti.ru) извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельных долей, в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Саратовская область, Самойловский район, СХА «Песчанка» с кадастровым номером 64:31:000000:34. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Колесникова Татьяна Николаевна, почтовый адрес: Саратовская область, Самойловский район, с. Песчанка, ул. Калинина, д. 16, телефон: 8-927-110-63-47. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения у кадастрового инженера по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00 часов. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка, заинтересованным лицам направлять в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения кадастровому инженеру Грищаниной Т.С. по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, адрес электронной почты: [Samoylovkag@rost-bti.ru](mailto:Samoylovkag@rost-bti.ru)



### Вспомним

2 мая 2021 года от нас ушла прекрасная женщина, отличный друг и добрый человек Любовь Игнатьевна Ляник (Траденко) Люба покинула нас слишком рано. В этот скорбный час трудно подобрать слова, чтобы описать такого доброго и отзывчивого человека. Она улыбалась при встрече, могла выслушать и помочь советом. Мы до сих пор не можем поверить в ее смерть. Никакими словами нельзя выразить ту боль, ощущаемую нами, зная, что ее нет.

Мы плачем, у нас болит душа. Без тебя жизнь не будет прежней. Ты - образец доброты, умница и талантливый человек. Любочка, такой ты нам и запомнишься. Помним, любим, скорбим.

Семья Наумовых

Коллектив РЦДК скорбит по поводу с безвременной смерти Минченко Валентины Ивановны и выражает глубокое соболезнования родным и близким.

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предоставляемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

Редактор Е.В. Крячкова

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Объем 1 пл. Тираж 2650

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области. Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: [samoylovkagazeta@yandex.ru](mailto:samoylovkagazeta@yandex.ru) АДРЕС РЕДАКЦИИ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33 ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548)2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548)2-15-50 АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10 410042, г. Саратов, ул. Московская, 72